
VV Bennekom ALV - Notulen 
 

Locatie: Kantine VV Bennekom 

Datum/tijd: Maandag 22 mei 2023, aanvang 19.30 uur 

 
1. Opening en mededelingen (19:30) 

 

• Welkom 

• Ton van de Heuvel Familiedag op 17 juni a.s.  

• Vrijwilligersavond op 23 juni a.s. 

• Oproep ICT deskundigen 

 

De voorzitter opent de vergadering, stelt vast dat er geen vertegenwoordigers van de pers 

zijn en heet iedereen van harte welkom.  

 

Op 17 juni vindt de jaarlijkse familiedag plaats. Met ingang van dit jaar zal deze door het 

leven gaan als de Ton van den Heuvel familiedag. 

 

Het bestuur is voornemens om onze ICT infrastructuur te moderniseren, en daarmee onze 

bedrijfsprocessen te stroomlijnen. Daartoe is een verenigingslicentie voor Microsoft 365 

verkregen.  HvdB / GA vragen zich af of het verstandig is om naast Sportlink weer een nieuw 

systeem in de lucht te brengen. Sportlink is immers bij uitstek geschikt voor 

voetbalverenigingen, wordt ondersteund door de KNVB en bevat specifieke modules voor 

bijvoorbeeld de planning van vrijwilligers. Bovendien hebben we in het verleden een aantal 

keer gezien dat een nieuw systeem enthousiast geïntroduceerd werd wat vervolgens 

nauwelijks gebruikt werd. 

 

Het bestuur ziet meerwaarde in gebruik Microsoft 365 omdat het een aantal zeer bruikbare 

functionaliteiten bevat en samenwerking in de cloud mogelijk maakt. Bovendien is dit een 

zeer gangbare toepassing bij vele organisaties. 

 

Afgesproken is om de commissie die wordt opgericht te vragen om te beginnen met een 

vergelijking tussen beide systemen, en het vervolgens het beste van beide werelden te 

combineren. 

 

 

2. Notulen ALV 16 maart 2023 

 

De notulen van 16 maart worden zonder verdere wijzigingen vastgesteld. 

 

3. Definitief vaststellen agenda 

 



De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

4. Investering zonnepanelen (19:50) 

 

Jan Veldhuizen geeft namens het bestuur, de energiecommissie en accommodatiezaken een 

toelichting op het voorstel voor de investering in zonnepanelen. 

 

Overwegingen: Er zijn alternatieven, maar die zijn stuk voor stuk niet aantrekkelijk 

• Niets doen -> dan hoge energiekosten 

• Wachten op uitvoering parkplan -> startmoment onzeker 

• Afkopen huidige contract -> geeft boete 

 

De acties naar aanleiding van de vorige ALV zijn allemaal afgehandeld: 

 

 
 

Kernpunten van het voorstel 

• Totale investering 194 ke (capaciteit 90.000 kwh per jaar) 

o Onderbouwd vanuit offertes 

o Op basis van eigenwerkzaamheid montage panelen (niet: aansluiten) 

o Rekening houdend met deel BTW dat we kunnen terugvragen 

• Subsidies (BOSA 30%, Provincie Gelderland 20%) levert bijdrage 98,5 ke 

 

Dit levert terugverdientijd < 3 jaar. In berekening is uitgegaan van afbouw salderingsregeling 

vanaf 2025. En verder:  

 

• Leveringstarief per kwh € 0,395 op basis van huidig contract 

• Teruglevertarief per kwh € 0,08 op basis van huidig contract 

• Gebruik van stroom tijdens opwekken door panelen 10.000 kwh 

• Plaatsen zonnepanelen met verwacht vermogen op te wekken van 90.000 kwh 



• Stroomverbruik blijft gelijk in toekomst 

• Geen gebruik van accu voor opslag opgewekte stroom  

• Geen inzet van alternatieve opslagbronnen voor opwarming water ter vervanging van 

gebruik gas 

• VV Bennekom kan voldoen aan de voorwaarden van subsidies  

• Montage van zonnepanelen deels eigen werkzaamheid (niet elektrisch afmonteren) 

 

Discussie met de ALV 

 

• HJ: Wat is er nodig qua crowd funding? Dit is een eis gekoppeld aan subsidietraject 

Prov. Gelderland. Vergt 50 mensen die gezamenlijk 25% van investering inleggen 

(lening voor min. 5 jaar). Inleg leden is niet meegenomen in financieringsconstructie. 

• DdV stelt vragen over de offertes, hij heeft het gevoel dat het goedkoper kan en wil 

daar graag in meedenken. Hij biedt aan om zijn leverancier te vragen om ook een 

offerte aan te leveren. 

• TvdH spreekt waardering uit voor wijze waarop dit is voorbereid. Er zitten nog een 

aantal losse eindjes in (subsidies, onderhandeling met leverancier), maar hij heeft er 

vertrouwen in dat de energiecommissie hier goed uit gaat komen. 

• AH stelt vast dat de vergelijking niet alleen op basis van prijs per kwh uitgevoerd kan 

worden. We hanteren een aantal uitgangspunten (kwaliteit panelen, levertijd, 

garantie etc) die voor alle offertes identiek moeten zijn.  

• DvdT: Vindt het principieel onjuist dat iemand van buiten de commissie de boer op 

gaat om offertes aan te vragen. We zouden over onze verschillen heen moeten 

stappen. 

• YL stelt vragen bij tijdpad, dat is kort. Terechte vraag, beide partijen hebben 

aangegeven dat ze deze zomer nog kunnen leveren. Opstalverzekering zal niet 

wezenlijk veranderen, moet wel aantekening gemaakt worden op polis. 

• HJ informeert of energietarief afhankelijk is van de hoeveelheid die we afnemen. Dat 

is niet het geval.  

• Guus Smit informeert of er nog voldoende budget beschikbaar is in de subsidiepot. 

Dat is op dit moment nog het geval (44 ke beschikbaar, op een startsaldo van 75 ke) 

 

Het bestuur stelt voor om over te gaan tot: 

 

1. Aanschaf van zonnepanelen inclusief installatie voor investeringsbedrag van 

maximaal € 195.000 voor het opwekken van 90.000 kwh per jaar 

2. Aanvraag van subsidie provincie Gelderland (€ 38.000) en BOSA-regeling  

(€ 57.500) 

 

De ALV stemt met 22 stemmen voor, 0 tegen en 2 onthoudingen in met dit voorstel. 

 

In het verlengde hiervan bespreekt de ALV de mogelijkheid om het lopende gas contract af 

te kopen. Overwegingen: 

 



• Kosten afkoop gas contract 24.000 Euro (opgevraagd bij leverancier) 

o Alleen apart af te kopen bij afsluiten nieuw contract, op basis van dagprijs 

• Nieuwe prijs 1,41 euro/m3 (vs oude prijs 2,23 euro/m3); dekt de kosten van de boete 

in jaar 1 

• Nieuwe kosten jaar 2 en 3, 32.200,- (op basis huidig verbruik) 

• Netto geeft dit een extra besparing 38.000,- Euro over drie jaar. 

 

Discussie met de ALV 

 

• DvdT vraagt naar prijsplafond. Dat bestaat inderdaad, maar ons verbruik ligt 

daarvoor veel hoger.  

• TvdH merkt op dat het vorige contract in zijn visie nooit afgesloten had mogen 

worden. GA deelt deze visie. Het bestuur heeft destijds gemeend het beste besluit te 

nemen, gegeven de situatie op dat moment. AH geeft aan dat de toekomst zeer 

onvoorspelbaar is, achteraf is gemakkelijk praten. Dat klopt, voor GA is belangrijk dat 

bij dit soort beslissingen de experts vanuit de vereniging beter betrokken worden. 

• GA/HJ laten weten dat er op 31 mei een voorlichtingsbijeenkomst bij de WUR is 

(door Gerrit Gerritsen) waarin hij gaat vertellen hoe gemakkelijk of moeilijk het is om 

over te stappen van gas op elektra. De verwachting is niet dat dit op hele korte 

termijn wat oplevert, maar het is wel informatie die we graag mee willen nemen 

 

Besluit ALV: We parkeren deze discussie voor nu, en wachten af wat 31 mei ons nog gaat 

brengen. Daarna bekijken we of afkopen gascontract nog steeds gunstig is (NB: het is niet 

gegarandeerd dat de aangeboden afkoopregeling op dat moment nog geldig is). 

 

Rondvraag 

 

• YL informeert naar de financiering van de zonnepanelen. Gaan we hiervoor onze 

reserve gebruiken? Mogelijk ten dele. Maar sec is dit geen probleem,  

• Gaan we panelen zelf plaatsen? Moeten we even goed naar kijken, wat we hiermee 

verdienen raken we immers deels weer kwijt vanwege misgelopen subsidies. Eigen 

installatie brengt ook enige risico’s met zich mee. Finale besluit hierover is nog niet 

genomen. 

• HvdB informeert naar een aantal statutaire aangelegenheden, waaronder de 

planning van de najaars ALV. Deze is belangrijk, immers tijdig inzicht in de 

jaarrekening is nodig om te kunnen sturen.  

o Afspraak: We plannen de najaars ALV tijdig in, in de week na de 

herfstvakantie 

• YL informeert naar stand van zaken kledinglijn. Volgens haar informatie weet 100% 

Voetbal niet goed waar ze aan toe zijn. Dit wekt de verbazing van Evert-Jan Tromp, er 

is contact geweest. Evert-Jan gaat informeren. 

 

 



 

 

5. Rondvraag 

 

6. Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 

 

 

 

 

 

 


